

县农商行百万爱心款温暖219名寒门学子

郎溪讯 “非常感谢国家助学贷款优惠政策,也要感谢郎溪农商银行的‘爱心银行’,为我提供5000元的助学基金,大学的生活费也有了着落。”近日,十字镇水鸣村的准大学生舒达高兴地说。

在我县,贫困学生不仅能得到生源地助学贷款的扶持,部分学子还获得郎溪农商银行“爱心银行”的帮扶。

早在2014年4月,郎溪农商银行向县红十字会首次捐赠150万元设立了郎溪农商银行爱心银行慈善基金,专项针对郎溪县范围内因家庭贫困导致上学困难的大学新生,给予其适当补助。

“爱心基金一部分由总行出资捐助,一部分来源于员工自愿捐款。今年是我行坚持爱心银行助学基金的第8年。截至目前,我行在‘爱心银行’贫困救助基金上已累计投入224.8万元,其中110.85万元资助了219名贫困学子。”郎溪农商银行工作人员表示,自2015年起,郎溪农商银行每年与县红十字会联合举办“放飞梦想、助力成长”助学捐赠仪式,由该行

爱心基金资助贫困考生20人,每人每年资助5000元的助学款,用于日常生活费及其他学习用品开支。到目前,该行已连续举办第八次助学捐赠。

为帮助更多有需要的困难学生圆梦大学,今年以来,郎溪农商银行通过加大走访、集中宣讲专人上门办理等方式,积极主动地解决贫困学子圆梦大学的后顾之忧。

“爸,我的农商银行免息助学贷款办下来了,大学四年的学费不用愁了!”近日,19岁的蔡颖举起手中的放款通知书激动地对父亲蔡德明说道。家住郎溪县毕桥镇灯塔村的蔡颖是郎溪中学的一名高中毕业生。今年凭借自己的努力,蔡颖以超过一本线33分的成绩被安徽师范大学汉语言文学专业录取,成为一名准大学生。

当拿到录取通知书时,一家人却喜忧参半。因为早在2011年,蔡颖的父亲因患直肠癌失去劳动能力,每年要靠昂贵的医药费来延续生命;家里还有80多岁高龄的奶奶,全家仅靠母

亲务工为生。面对高额的大学生学费和生活费,一家人陷入了两难。

今年7月,郎溪农商银行毕桥支行在走访中得知蔡颖家的困难后,第一时间赶到其家中,为其宣讲助学贷款相关政策,并在录取通知书到来的第二天里,仅用1天时间为其办理了贷款金额为4.8万元的4年免息助学贷款,实实在在地将国家的政策温暖送到了蔡颖身边。

“当经济困难成了许多寒门学子步入梦想殿堂的‘拦路虎’,生源地助学贷款却托起他们的‘大学梦’!同时,我行还坚持‘应贷尽贷’‘不落一个’,不设贷款规模和贷款人数上限,实现对符合助学贷款条件的各类困难学生全覆盖。”该工作人员介绍,为了让国家助学贷款家喻户晓、深入人心,从5月初开始,该行就走访当地中学、村镇宣传,悬挂条幅、置放展板,让有意贷款的学生和家长及时知晓政策。有意向的家长,现场就收集资料,进行预申请,然后再安排专人上门服务。

(农商银行)

省市场监督管理局对我县电梯开展安装质量监督抽查

郎溪讯 8月11日至12日,省市场监管局专家队伍组对我县电梯安装质量进行专项监督抽查。

此次抽查对象为全县2021年3月1日至2022年2月28日期间经安装监督检验并投入使用的曳引驱动乘客电梯,每一个电梯品牌随机抽取一台为抽查样本,检查项目涉及技术档案、机房温度、限速器、运行要求、外观质量等60余项。

通过查阅资料和现场检验检测等方式,随机抽查了我县3个使用单位3个品牌曳引驱动乘客电梯安装使用情况,并由检查组、地方监察人员、电梯制造单位、安装单位和使用单位5方签字确认。对抽查中发现的问题,现场督促电梯制造单位指导安装单位立即做好整改工作,本次抽查结果省局将会对社会公布,并对隐患整改不彻底不及时的相关责任单位依法依规严肃问责。

通过本次监督抽查,进一步规范了电梯安装行为,提高电梯安装质量,为全县电梯安全使用保驾护航。(阳照)

我县新增一家国家级专精特新“小巨人”企业

郎溪讯 近日,安徽省经济和信息化厅公示了2022年度第四批专精特新“小巨人”企业和第一批专精特新“小巨人”复核通过企业名单,我县宣城托新精密科技有限公司获得工信部专精特新“小巨人”企业认定,这是我县专精特新企业首次获得国家级项目认定。截至目前,我县累计培育专精特新企业26户,安徽省专精特新冠军企业3户,国家级专精特新“小巨人”企业1户。

近年来,县科技经信局紧紧围绕县委县政府工业强县的目标,精准发力,主动为企服务,努力解决企业在生产经营中遇到的痛点和难点问题,引导和支持企业走“专精特新”发展道路,在项目申报和融资担保等要素保障上给予指导和支撑,下一步,该局将继续全力做好为企服务工作,打造一流营商环境,助力我县工业经济又快又好发展。(县科技经信局)

郎步街道:卫生整治人人参与 美好环境家家受益

郎溪讯 绿水青山就是金山银山,为激发广大群众参与农村人居环境整治的积极性、主动性、创造性,进一步改善农村人居环境,全面提升生态文明建设水平。郎步街道坚持党建引领,狠抓任务落实,全面持续开展街道农村人居环境专项整治行动。

自7月份郎步街道开展农村人居环境整治活动以来,截至目前,已取得初步成效。为了激发广大干部群众对农村人居环境整治的积极性、参与度,郎步街道对第一阶段农村人居环境整治行动进行了考核评比,并对表现突出的农户、自然村及村庄给予颁发奖励。

郎步街道本着“简洁、实用、高效”原则,考核评分以实地查看为主,坚决杜绝形式主

义。农户层面,结合“十星清洁户”“最美庭院”创建,对于考核评比通过的农户予以授牌上墙,同时,可在村级“生态美”超市兑换日用品;村庄层面,每月由村级开展检查评比,评比第一名的自然村,授予“清洁村庄”流动红旗,该村组所有住户可在“生态美”超市兑换日用品;村级层面,每季度对各村推荐的自然村开展考核评比,对评为第一名的村,授予郎步街道季度人居环境整治“最美乡村”流动红旗,并在当年度考核中予以加分。

经过街道创建办和城乡管理部考核的考核,郎步街道松林村荣获郎步街道第一季度人居环境整治活动第一名。

8月12日,郎步街道党工委周家臻和郎步街道办

事处副主任奚德网前往松林村,参加松林村人居环境整治颁奖活动,对表现优异的松林村农户进行表彰和颁奖。一等奖获得者纪国祥,奖励落地风扇一台;二等奖获得者有江学成、季一祥、胡昌正共三名,各奖励大号暖水壶一份;三等奖获得者有江学停、廖英云、张志府、曹光跃、曹光牛共五名,各奖励茶杯一个。

松林村党支部书记戴伟表示人居环境颁奖仪式虽然已经结束,但是人居环境整治工作还在继续,人居环境是一项造福广大农民群众的民生工程、民心工程,希望大家以后能够再接再厉,打好人居环境这场持久战。

(陈怡丹)



为保护人民群众生命财产安全,严厉打击整治枪支爆炸物品违法犯罪。近日,毕桥派出所所在辖区内开展《关于依法收缴非法枪爆等物品严厉打击涉枪涉爆等违法犯罪的通告》的张贴和宣传活动。(毕桥派出所)

暖民心 见行动

家门口的“运动场”

郎溪讯 8月9日早上6时,在新发镇诚信公园的游步道上,人们或小步慢跑,或信步慢走,在健身中开启一天的生活。

“以前没有健身意识,空闲时不是打牌就是看电视。现在对生活品质的要求高了,越来越多的人注重健康,加入到健身行列。”居民张小红说。

在不远处的新发镇全民健身中心场地上,来自当地扬海机械公司的两名员工正在打篮球。“刚到这儿来的时候,镇上没地方打球,如今建成了标准的灯光篮球场,早晚都能打上一场球赛,放松一下心情。”该公司员工李帅说。

近年来,新发镇在全力推动农村精神文明建设中,以美丽乡村建设为抓手,以项目为支撑,不断推进农村健身广场、晨晚练点和全民健身中心建设,积极构建群众性健身公共服务网络,打通服务群众健身的“最后一公里”。

“通过几年的努力,我们已经构建基本涵盖镇村组三级的群众健身公共服务网络。”新发镇副镇长汪文静告诉记者,截至今年7月底,全镇共建全民健身广场13个、晨晚练点9个、公园3个,广大村民实现就地就近健身。

“家门口就有健身场所,随时可以出门锻炼。”官桥村村民张青平表示,每天晚饭后,他都会到村里的健身广场上锻炼半小时,现在身体比以前硬朗了,精神也好多了。

在构建健身服务网络的同时,新发镇还以“我们的节日”主题活动为抓手,利用群众喜闻乐见的形式,积极开展“庆元旦趣味运动会”“我爱新发广场舞”及篮球、乒乓球等比赛活动,大力营造全民健身、科学健身的浓厚氛围。

“我们把比赛搬到老百姓家门口,让群众在参与中享受运动的快乐。”该镇综合文化站工作人员陈洁介绍,目前镇里仅广场舞队伍就有近20支。今年以来,全镇累计开展各类健身赛事活动8场次,基本月月有比赛。(汪显跃 雷大帅 张敬波)

养老诈骗举报电话

·12337

·0551-62608919 (工作日工作时间)

·0551-62606571 (夜间和法定节假日)